
i) -^PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚl-VAl

c T u r a ;

roșu ORGAM Al COMlTfȚO MUNICIPAL PETROȘANI Al P C R

ANUL XLIV, NR. 11 2051 DUMINICA,, 25 SEPTEMBRIE 1988 4 PAGINI — 50 BANI

Sd înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚÂRII CIT MAI MULT CĂRBUNE!

Cu planul pe nouă luni îndeplinit
Sectorul III al l.M. Lonea

Rezultat al exploatării intensive a liniei de front

ț

• Minerii sectorului au extras, în plus față de planul revenit Ia zi de la 
începutul anului, mai bine de 7 016 tone de cărbune • Prin accelerarea ritmu
rilor actuale din abataje, ei au posibilitatea să pășească în trimestrul al IV-lea 
cu un plus de aproape 13 000 de tone • Sporurile consemnate sînt rodul folosirii 
tehnologiilor de înalt randament, al bunei organizări a activității, al exploatării 
intensive a liniei de front • Asemenea elemente au condus la un nivel ridicat 
al productivității muncii, indicator depășit, la nivelul sectorului, cu 170 kg de 
cărbune pe post • La lucrările de pregătiri realizările sînt superioare prevede
rilor cu 70 n i • Se 
sfârșitul lunii.Minerii sectorului de la IM Lonea au tins mai devreme < le nouă luni ale anului/ Ei au realizat, la zi, un

conturează un nou frontal, care va fi finalizat pînă IaIII a- cote- de plan revenite pe
de peste 7 000 toneritmu-sporde cărbune, iar rile actuale din abataje le permit să încheie activitatea celor trei trimestre cu o producție su-

plimentară de aproape 13 000 tone de cărbune.
C. T. DIACONU

(Continuare in pag. a 2-a)Producții suplimentare

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAU ȘESCU, 
ÎMPREUNA CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, 

VA EFECTUA O VIZITA OFICIALA DE PRIETENIE 
IN UNIUNEA SOVIETICĂTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elenii Ceaușescu, va efectua, la invitația C.C. al P.C.U.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., o vizită oficială de prietenie în Uniunea Sovietică, în prima decadă a lunii octombrie 1988.

La București s-au încheiat, sîmbăta, lucrările celui de-al III-lea Congres Național de Chimie.Prin importanța tematicii abordate, prin nivelul înalt al dezbaterilor, des- fășițfate în spiritul hotărî-, rilor Congresului al XIII- lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., al exigențelor și indicațiilor secretarului general al partidului, ' președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, al Tezelor din aprilie, această manifestare științifică a marcat un moment de deosebită însemnătate în dezvoltarea chimiei românești, ramură de bază a economiei naționale.In același timp, reafir-

mînd hotărîrea de a întări conlucrarea pe plan internațional, participanții au adoptat, în ultima ședință plenară, Apelul Congresului adresat chîmiștilor, oamenilor de știință de pretutindeni de a milita activ pentru o politică de pace, dezarmare, înțelegere și cooperare, de a face totul pentru ca știința să servească exclusiv progresului și bunăstării întregii omeniri, ■In încheierea lucrărilor, într-o atmosferă de puternică însuflețire și fermă angajare patriotică, revoluționară, participanții la Congresul Național de Chimie au adresat o telegramă tovarășului N i c o I a e
i si

■» :

In dezbaterile ce desfășurat zilele In adunările generale deschise ale organizațiilor de partid din sectoarele minei Petrila, consacrate măsurilor ce trebuie întreprinse pentru realizarea integrală a sarcinilor de

CHIMIE
» 
i
t

Ceaușescu, secretarul gene
ral al Partidului Comunist 
Român, președintele Re
publicii Socialiste România, în care dau expresie sentimentelor lor de profundă dragoste, de aleasă stimă și recunoștință, de înaltă prețuire, pentru sprijinul permanent acordat științei, tehnologiei și învățămîntu- lui și se angajează să-și■ consacre eforturile, întrea-, ga capacitate dezvoltării cercetării și industriei chimice românești, , sporirii contribuției lor la progresul general al țării, la înfăptuirea Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei spre comunism. ș / ?;/ /

In 23 septembrie, între
prinderile miniere Lonea, 
Petrila și Cîmpu lui Neag 
au extras, împreună, 584 
tone de cărbune supli
mentar prevederilor 
plan ale a- 
cestei zile.Pentru . minele Lonea și Cîmpu lui Neag depășirea sarcinilor de plan aferente zilei de 23 septembrie a însemnat, totodată, majorarea cantităților de cărbune extras suplimentar de la începutul lunii curs: 1453 de tone cărbune, la IM Lonea, și 4689 tone de cărbune realizat peste plan în cazul IM Cîmpu lui Neag.

De reținut, și de această dată, ritmicitatea depășirilor de la IM Cîmpu lui 
Neag. In doar două zile 
(22 și 23 septembrie) 
această întreprindere

în de

la 
au 

fost extrase și 
livrate su
plimentar 556 
tone de 

cărbune destinat extrac
ției pentru cocs și termo
centralelor țării.O mențiune aparte și pentru colectivul IM Petrila: în 23 septembrie, printr-o mobilizare de excepție, clip abatajele minei au fost extrase, suplimentar prevederilor zilei, 428 tone de cărbune. (Gh.O.)

La J.M, Livezeni

disciplinei - premisă hotaritoare 
a redresării activitățiite din efectivul minei ars o vechime de mai puțin de doi ani, iar un sfert , din personal nu are decît 0 jumătate de an. Este o consecință directă a procesului de completare și împrospătare a personalului- minei, un proces firesc, și necesar, dar care ridică probleme complexe legate de integrare, de formare a tinerilor în spiritul rigorilor muncii în subteran, al răspunderii, a muncii disciplinate.Munca politică de masă, îndeosebi propaganda vizuală, vine nemijlocit în sprijinul acestui complex, de mare portanță. Bunăoară, larizînd succesele brigăzi a lui loan din. sectorul III, „sărbătoriților săptămânii** evidențiază experiența formației în creșterea tinerilor mineri, precum și meritele acestora care reușit, prin grija ortacilor mai vîrstiiici, să-și -însușească meseria, normele de conduită specifice muncii în subteran.și să se afirme prin rezultate mc- la modul

mim ea po-

s-au trecute

■
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Multă vreme mina Livezeni s-a situat 
întreprinderile cu cele mai slabe realizări, 
parte din cauze le-am prezentat în cadrul 
de presă „Reporter în post fix Ia IM Livezeni' 
cum, în pragul trimestrului IV, am solicitat noului 
director al minei, ing. Ilarie Bora, un interviu, a 
cărui tematică nu putea fi alta decît acțiunile și 
măsurile întreprinse pentru normalizarea procesului 
de producție, pentru creșterea producției de cărbu
ne : extras./. ■ .

printre 
O bună 
acțiunii 

A-

Prioritățile producției, 
priorități ale muncii 

politiceplan în trimestrul IV șl întregul an 1988 a fost vizată în mod direct o importantă rezervă pentru creșterea extracției de cărbune: întărirea ordinii și disciplinei. S-au vizat, mai ales, absențele nemotivate, subliniin du-se efectul lor negativ în diminuarea producției și măsurile ce se cer întreprinse pentru reducerea și prevenirea absențelor, pentru întărirea ordinii și disciplinei în fiecare tor și formație deIn acest context,- firesc ca întărirea < tulul de răspundere, / dine și disciplină la loc de muncă să
sec- lucru.este clima- de or- i „■ fie-.o-

proces 
im- 

popu- 
tinerei 

Buia 
panoul .

- :'.i

— Mina Livezeni, pe lîngă faptul că nu are linie de front activă la nivelul sarcinilor, nu are nici condiții de evacuare a cărbunelui, în totalitate, în flux normal. In aceste condiții am demarat acțiuni energice, — pînă a- cum se dovedesc a fi deficiente — de rezolvare a tuturor problemelor de pe fluxul de transport, . planarea galeriilor, descongestionarea lor de fier vechi și materiale 1- nutile, înlocuiri.. de covor de bandă și de role. In mai puțin de o lună am scos, și nu exagerez deloc, sute de tone de fier vechi și materiale. Am creat în a- cest sens .echipe speciale

care nu au, deocamdată, alte sarcini, O problemă care o vom rezolva în jurul datei de 5 octombrie, este „gîtuirea" fluxului de transport continuu. Mai
Interviu realizat de

Dorin GHEȚA .

e-
(Continuare in pag, a Z-a)

care cupe un îoc prioritar pe agenda muncii politice, să constituie o permanență printre obiectivele acțiunilor educative.La comitetul de partid al minei ni s-a vorbit despre folosirea multiplelor forme și mijloace pentru întărirea climatului de ordine și disciplină. A- flărn că aproape jumăta-
ritorii. Privitor 
cum intervineIoan DUBEK

au

(Continuare in pag. a z a)

Minerii din brigada 
lui Ilie Amorăriței, din 
sectorul HI al l.M. Va
lea de Brazi — o for
mație a cărei carte de 
vizită o reprezintă spo
rurile la producțiile de 
cărbune. In foto, schim
bul condus de Cîrsiea 
Vida.

Foto

De la o duminică la alta

Oameni in oglinda faptelor de vrednicie j
i
i
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Gh. OLTEANU

• Mărturii istorice reliefate de Columna lui 
Traian: BATAI.IA SARMIZEGETUSEI

• Speologie: O tabără a prieteniei <■

„Măsura hărniciei muncitorești se oglindește în fapte1* — ne spunea, într-una din zilele trecute, ing. Romeo Micloșoni, adjunct șef sector la IM Valea de Brazi, vorbind despre oamenii de la lucrările de investiții. In această perioadă, colectivul sectorului de investiții desfășoară o activitate febrilă. Urgentarea complexului de lucrări miniere de c are depinde punerea în func-

țiune a fluxului detransport, pe o cale mai scurtă, prin puțul cuschip din incinta prin-
însemnări de reportercipală a minei, este - o problemă de importanță vitală. Iată de ce, la lucrările de investiții de la orizontul 400 — unde sînt în curs de montaj benzile- trănspor-

toare — și de la com plexul de însilozare de Ia orizontul 300 sînt concentrate cele mai bune brigăzi. ’ 'La silozul colector de la orizontul 300 i-am Ih- tîlnit pe minerii dințr-o brigadă care și-a cîștigat j un adevărat renume pen* , tru recordurile rea,...... . te în săparea puțurilor, )
Viorel STRĂUȚ_____________I

(Continuare tn pag, a 2 |

i



DUMINICA, 25SEPTEMBRIE 1988

Acțiuni turistice cu un bogat conținut educativ pentru petrecerea timpului liber -- ~t '■''A- i

(Urmare din pag I)panții Ia aceste acțiuni tu-I De puțin timp municipiul nostru a devenit gaz- panții Ia aceste acțiuni tu-
da unor acțiuni turistice specifice, care depășesc ristice au posibilitatea să 
semnificația obișnuitelor manifestări din acest do
meniu. La ele sînt angrenați cu preponderență ti
neri fruntași în producție, din unitățile miniere și 
de preparare a cărbunelui ale Văii Jiului. Pentru a 
afla amănunte, ne-am adresat tovarășului Dumitru 
Fodor, secretar al Comitetului municipal al 4 UTC, zintă întrecerile 
pe care l-am solicitat, pentru început, să ne prezin
te cadrul general al acestor acțiuni.— In scopul petrecerii timpului liber în mod u-; til și plăcut, pentru a stimula integrarea profesională a tinerilor în activitatea din minerit, secretariatul CC al UTC a ini- ’țiat un -sistem de acțiuni turistice, în care sînt cuprinși și tinerii din municipiul nostru, alături de colegii lor din bazinul car-. bonifer al Gorjului.

vizioneze programe cul- j7 țural-artistice, să inițieze *, ei înșiși asemenea mani- festări. De asemenea, un punct de atracție îl repre- " • sportive de .minifotbal, tenis de c î m p și tenis de masă, șah. Nu lipsesc, pentru doritori, nici drume- 
Pentru tinerii mineri și Uile, în împrejurimile pi-

• tnmcti ol«-» hn'/ni TA

preparatori fruntașiorganizațiile UTC, îneît toate locurile' . gratuite, pentru tineri.
— Care este programul- 

cadru al acestor acțiuni ?— Pentru ă permite tinerilor să cunoască și activitatea colegilor lor din alte unități de același ristice pentru tineret — profil, se organizează schiin- cele de la Valea de Pești biiri de experiență; în ca- și de la Gura Văii, jude- re participanții își împărtășesc din realizările lor, din modul cum își organizează activitatea, cum se integrează în colectivul respectiv. La baza turistică pentru tineret de la Valea de Pești pârtiei4*

.... .....  ,, , ..„ .In principal, acțiunile se desfășoară la două baze tu-
țul Mehedinți. La ele participă tineri fruntași din minele și preparațiile din Valea Jiului și tineri brigadieri de la exploatările Motru .și Rovinari. Acțiunile sînt finanțate de

așa sînt

Oameni in oglinda faptelor
CJrmare din pag. 1)cei din brigada condusă de lanoș Doboș. „Știm că finalizarea acestei lucrări e urgentă și facem totul pentru a scurta termenul de realizare®, ne-a spus șeful de brigadă. Avansăm în ritm bun cu bețonarea. Ne-am propus să devansăm finalizarea lucrării cu 2—3 zile, astfel îneît, în loc de 30 septembrie, cum se prevede în plan, pînă în 27—28 septembrie bețonarea șă fie gata®.•Suitorul colector dintre orizonturile 300 și 400, pe care va trebui să fie transportată producția de pe întreg orizontul spre puțul cu schip, fost săpat de minerii din brigada condusă de Constantin Grigoriu, cu. cinci zile mai devreme. Pe o- . rizontul 400, minerii din brigăzile conduse de dor Olteanu și Apostol lucrau și bețonareaSînt deschideri

300a
Tu-Gheorghe la lărgirea rampelor, laterale pe

galerie,. largi de 6 m și înalte de 4,5 m, pentru executarea cărora se cere pricepere și îndemânare. Aflăm că și aici ritmul lucrărilor este cel prevăzut în grafice.ta montarea benzilor de acces spre silozul colector printre mineri se a- flă și cîțiva meseriași din echipa „service” ’ a IPSRUEEMP.La suprafață, ing. Ola- ru Olimpiu, șeful sectorului de investiții, ne oferă explicații mai ’ detaliate. „Nu numai că avem ritm bun de lucru la menajarea fluxului transport de pe orizontul 400 și de la complexul de însilozare de la 300, dar s-a și atacat, de către minerii din brigada luiGheorghe Cercel, și transversala de la intersecția de legătură cu puțul au- xiliar și magistrala Est- Vest. Dispunem condiții pentru rea termenului în funcțiune a lui de lucrări®.

torești ale bazei. Ifi cu- rînd, vom fi în măsură să creăm posibilitatea vizionării unor, filme artisțjce,. prin dotarea bazei cu un aparat de proiecție. In orice caz, . impresiile tinerilor dim primele serii ale sejurului la Valea de Pești sînt cît se poate de bune.
— Ce alte detalii Ie con

siderați necesare pentru o 
mai bună informare a ce
lor interesați?— La Valea de Pești, seriile sînt de cîte 2 și 3 zile, în funcție de zilele de odihnă ale tinerilor din unitățile miniere. In total, pînă la 24 decembrie, sînt programate 810 locuri. Deplasarea se face cu autocarul BTT. Acțiunile turistice de la Gura Văii, cu durata de 5 zile, cuprind și o excursie de o zi Vidin, în RP Bulgaria.

Interviu realizat de 
C. TOMESCU

xact, cărbunele colectat pe benzi de la sectoarele I și III era deversat pe un transportor TR4, cu o capacitate mult mai mică — aici era gîtuirea — ca apoi să fie preluat din nou de un flux de benzi de la orizontul 300. In vederea diminuării efectelor a- cestei gîtuiri am acționat intens pentru repararea silozului nr. 5 ,în care putem înmagazina producția sectoarelor I și III. O lucrare foarte dificilă, dar care va fi gata în jurul datei do 5 octombrie. Au fost înlocuite benzile 10 și 10A. S-au completat rolele. De asemenea, silozul 2 care preia producția sectorului II a fost curățat și pus la punct. Acum nu mai ridică probleme, dar am găsit în siloz cabluri, lanțuri, tuburi de aeraj. Am întreprins și măsuri organizatorice. La sectorul de transport avem o nouă conducere capabilă să facă față solicitărilor și exigențelor impuse de re-
Munci torul Ion Șută, 

din atelierul TH Paro- 
șeni, un om de bază al 
acestui colectiv.

Rezultat
(Urmare din pag. I)Bilanțul fructuos înregistrat , estș rodul exploatării intensive a liniei de front active. In sector s-a generalizat metoda exploatării cărbunelui sub tavan de rezistență, o teh- \ nologie de înalt randa- j ment care, pe Îîhgă orga- . : nizarea corespunzătoare a ‘ activității, sub toate as- : pectele, a condus la obți-

. lat și un monorai pentru transportul utilajelor și materialelor. De fapt, toa-. te brigăzile, încă din faza de pregătire a abatajelor, au obligația să monteze instalații de transport tip monorai. Doar practicăm un minerit modern. Tocmai de aceea la Livezeni sînt posibilități pentru realizări superioare.
— Ce măsuri ați luat 

pentru creșterea capacită
ților de producție ?— In primul rînd, ani creat un comandament la nivel de mină care a pus lâ punct un program complet, detaliat, cu sarcini concrete de parcul cu alte ud abataje

ma- 
.. . ?itransportul discontinuu, care pînă acum îl făcea sectorul de investiții, va trece lă sectorul de transport, • unde vom crea brigăzi complexe de întreținere a galeriilor și fluxului.

— In ceea ce privește 
transportul discontinuu, 
care de asemenea, consti
tuia o problemă, ce mă
suri ați întreprins?— S-au inventariat toate vagonetele și cărucioarele din mină și am constatat că peste 100, mai exact 120, erau defecte.Le vom repara și vomcompleta j______1100 vagonete noi. S-au des- mecanizate fășurat acțiunile de repu- :— unul lanere în funcțiune, după unul la sectorul III. Deun an de staționare, ca ‘ **sâ-i spunem așa, a circuitului de vagonete de la orizontul 300 care are o mare importanță pentru un transport fluent, mai ales că aici lucrăm împreună cu IM Iscroni. • — .—-—....------

— Mari necazuri creau rul I vom rămîne cu pa
și căile de acces, mai ales 
în abatajele— Și nu numai < de acces în abataje, și galeriile de aeraj creau probleme, fiind intrate în presiune, agaba- ritice. Am trecut urgent la planarea și reprofilarea lor pentru câ nu poate fi concepută mecanizarea complexă cu astfel de galerii. Concret, la sectorul . II, au fost planate galeriile intermediară și de bază la panoul 5—6 și s-ă trecut la planarea galeriei

nei Livezeni. Tot ca sură organizatorică

cu echipare a do- cu complexe de tip SMA-2 sectorul I și _____ - ________ 1 —. _j fiecare complex răspunde cîte un inginer șef. Unul va începe să producă din noiembrie, iar altul dindecembrie. Astfel că dindecembrie producția minei va crește la peste 2000 tone de cărbune. La secto-
mecanizate. -căile, cine

noul 3—4 cu care vom trece peste un ax colector. Sectorul II are asigurate capacități pentru șase luni, dar am demarat lucrările de pregătiri a noi capacități de producție.Acestea sînt în mare acțiunile pe care le-am întreprins în această lună pen- proceșu- ’ i mina creșterea cărbune

astfel de respecta- de punere complexu-

Foto: O. GEORGESCU

(Urmare din pag. 1)litică în sprijinul întăririi ordinii și disciplinei, al combaterii absențelor, este semnificativă recenta e- perete

al exploatării intensive a liniei de frântnerea unor niveluri superioare ale productivității muncii. La acest indicator, sporul consemnat, la nivelul sectorului, este de 170 kg de cărbune pe post, remareîndu-se, în această privință, minerii din brigăzile conduse de Eugen Voicu și Iosif Bucur, care obțin productivități ale muncii cu aproximativ o tonă pe post mai mari decît prevederile.

Paralel cu eforturile pentru creșterea ritmurilor din abatajele în funcțiune, minerii sectorului pregătesc temeinic producția lunii viitoare și a trimestrului IV, pentru a adăuga noi împliniri rezultatelor meritorii de pînă a- cum. „Dorim să facem din octombrie o lună de vîrf, ne declara maistrul principal Ion Grădinara, adjunctul șefului de sector.

Și avem premisele asigurate, în acest scop. Prin depășirea planului la pregătiri cu 70 ml, ne-am creat condiții pentru punerea în funcțiune, la 1 octombrie, a frontalului 61—62, din stratul 3, blocul 6. Va urma demararea, Ia jumătatea lunii, a unui alt frontal, în așa fel îneît în octombrie vom avea în producție patru abataje®.
incinta IM Valea de Brazi, 
fapt care va contribui la 
îmbunătățirea alimentării 
cu apă. (V.S.)

I
I

tru normalizarea f lui de producție la Livezeni, pentru cantităților r de extras în trimestrul IV cînd va trebui să pregătim __ r_____ ___  =_______ temeinic și producția a-de cap. Brigada și-a mon- nului viitor.

semnificativă diție a gazetei de „Minerul®, purtînd ricul „De ei n-am nevoie !“. Gazeta subliniază consecințele negative ale absențelor nemotivate și redă lista .___ 1_.membri ai colectivului care, cu tot sprijinul și intervenția factorilor educaționali, prin iresponsabilitatea lor în muncă, în loc să contribuie la realizarea planului, ihai mult dăunează colectivului. Se arată totodată drepturile pe care le-au pierdut cei cărora li s-a desfăcut contractul de muncă pentru absențe nemotivate. Pe bază de calcule concrete, ! consecințele absențelor ne- mo ti va te sînt popularizate printr-un panou special și pe holul lămpăriei.Dar esențială în „ofensiva® împotriva indisciplinei este munca nemijlocită cu omul. Atît în cadrul minei, în că-

niinele muncitorești, prin comitetele sindicatului și UTC, comisiile de disciplină din sectoare acționează cu consecvență în rîndul personalului minei, mai ales în rîndul celor tineri, gene- Se discută operativ cu ceiavut care absentează, se analizează cauzele pentru care se absentează, se intervi- ______ ne pentru soluționarea acelor problemelor, pentru eli- cauze. cauze, fostminarea acestor Una dintre aceste invocate de unii, a ws. perturbarea liniștii în căminul 30 de pe strada Minei. ■ ' < ; . . ■ . J. ,In cursul lunii septembrie, s-au purtat discuții la comitetele sindicatului și UTG cu peste 100 de tineri, mulți dintre ei au, fost supuși oprobriului colectiv în sectoarele unde muncesc, „judecății muncitorești®, alții au . fost satirizați Ta emisiunea „Stop, absentomanilor!“, la stația de, radioamplificare, alții Ia gazeta satirică.Se acționează, deci, sistematic, consecvent prin toate formele și mijloacele.
r

activități pentru petrece
rea în mod util și plăcut 
a timpului liber de către 
tinerii nou încadrați, lo- ______ ____ __ _________ ____ __________
catari ai căminelor. licata brîndușă, floare spe- CSȘ Petroșani,cifică masivului Vîlcan,„REUNIUNEA DRUME- este organizată de cercuri-ȚILOR VETERANI®. Cabana „P a s u Vîlcan® găzduiește, începînd de ieri, Cea de-a treia ediție 
a „Reuniunii drumeților veterani din Valea Jiului®, organizată anual cu prilejul^Zilei mondiale a

MICROSPECTACOLE. In- 
cepînd de la mijlocul 
săptămînii viitoare, de joi, 
mai precis, formațiile de 
teatru scurt și muzică folk 
ale Centrului de cultură 
și creație „Cîntarea Româ
niei" din Vulcan vor fi 
prezente, cu microspecta- 
cole, în cluburile cămi
nelor muncitorești de 
raza orașului. *7
organizate de comitetele
de sindicat și UTC ale IM 
Vulcan, în colaborare cu 
Comitetul orășenesc UTC, 
vizează organizarea unor

turismului. După Buta și treținere și gimnastică Lunca Florii, cea de-a aerobică pentru femei. Cer- treia întîlnire anuală a ve- cui va funcționa în zilele teranilor iubitori de mun- de luni și joi, de la ora te, avînd ca emblemă de- 19,30, în sala de sport a 7 i. Doritoare
le trebuie ca, la înscrie
re, să prezinte avizul me
dicului. .

MICROCANTINA, noul cartier Bucura, din orașul Uricani, la parterul blocului nr. ■ 10 a fost amenajată o micro- cantină. Aceasta este destinată tinerilor nefamiliști, cazați în căminele blocurile de locuințe turate, încadrați de

In
AMENAJARE, 

îmbunătățirea 
rii cu a p ă 
lă la IM Valea de 
pe piciul cu același nume 
sînt în curs de finalizare 
lucrări de captare a apei 
și o conductă de aducțiu- 
ne. Prin darea în folosință 
a acestei surse, se va asi
gura, în curând, un debit rînd în muncă în subteran 
corespunzător pînă în (V.S.)

Pentru 
alimentă- 

potabi- 
Brazi,

Ci j la
din ală-cu-

pe
Acțiunile,

le de turism-alpinism „Vîl- can“ de la UPC Coroeștiși „Amicii Parîngului“ de la IUM. Petroșani. (I.D.)
CERC DE GIMNASTICA 

De la 1 octombrie, la Clu
bul sportiv școlar din Petro
șani se va deschide Un 
cer<f de gimnastică de în-

Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU
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sfa- -ma- sec- să

Mărturii istorice reliefate de Columna lui Traian

BĂTĂLIA SARMIZEGETUSEI

V. MORARUDr. Geometrie în jurul lacului Roșiile-Parîng. Foto: Vasile POLLAK

Sîntem dintotdeauna 
pe aceste locuri

drept undese la
prin marea grîu carboni- spațiul pro-

s-au 
(a- 

nouăsprezece 
Dacia 

în

In vara aceasta 
împlinit 1882 ani 
proape

. secole) de cînd 
a fost transformată 
provincie romană.Unul din faptele istorice care au dus la sfîrși- tul statului dac este — în concepția cercetătorilor — bătălia Sarmizege- tusei. Din nefericire, comentariile împăratului Traian privitoare la bătăliile purtate s-au pierdut fără speranța de a mai fi regăsite cîndva. Astfel, în multe privințe sîntem o- bligați să utilizăm informații tîrzii, parțiale, și în orice caz, nu de primă mînă. Una din sursele, fie ea apologetică, o formează decorația Columnei lui Traian. Considerînd ficierit de obiectivă țiunea Columnei, Ian mond se apleacă asupra ei, descifrînd suri care au scăpat cercetători. Intr-o retipărită la Londra în 1982 („Traian’s Army on Traian’s Column") din care vom da largi citate, istoricul britanic descrie și comentează Corect o- biectiVele de atac „non romane" cum le numește el. Din multitudinea de scene vom descrie, prin pana autorului amintit, pe aceea a asediului Sarmi- zegetusei. „Acest relief — spune Ian Richmond, puțin deteriorat de vreme, descrie un atac riguros a- supra unei fortărețe aflată pe un deal. La stînga se observă tabăra militară romană cu corturile ofițerilor și de diferite tipuri, ale ostașilor. Este o întăritură avînd numeroase metereze, fără un ' perete, iar în față se gă-

sește o poartă. Țraian, în picioare lîngă un zid rotund, arată ceva — înainte. In circumvalațiunea romană, se află ostași de gardă, cu diferite embleme pe scuturi și care pregătesc un asalt avlnd țintă un sistemul schimbă stîncile luptători sulițe și se desate asupra lor de asedi-
punct slab opozanților de la turn, prăpăstioase. Alți romani aruncă lănci, protejîndu- ,proiectilele" lan-

mătoare, Traian se tulește cu statul său jor, ca în următoarea vențăț ostașii Romei facă intense pregătiri ar-tileristice. După operațiile militare eșuate, romanii construiesc niște cuiburi din trunchiuri de lemn, menite să ocrotească piesele de „artilerie**. Nu se poate deduce exact raționamentul autohton, darscena următoare ne prezintă incendierea citadelei și părăsirea ei de către daci, fapt verificat în zilele noastre cantitate de zat, găsit în tejat.
su- nara- Rich- atent sen- altor lucrare

ați. Ei trebuie să înfrunte gropile mascate, dintre care una se vede în extrema dreaptă. Apărătorii folosesc în luptă grămezi de bolovani, sulițe, lănci**. Una din lipsurile sculptorilor Columnei, se vede clar : zidul dacic, bine cunoscut, este redat pe basorelief ca un zid galic cu pietre poligonale, ritmate alternativ de lungi grinzi din lemn. „Zidul galic** al cetății îl vedem asociat cu prezența a trei mașini de luptă. Există mai multe explicații bazate pe supoziția că acestea reprezintă o specie de mașini, mai degrabă destinate apărării decît atacului. Mai trebuie amintit că orice mașină romană este deservită de echipe specializate, cum de altfel, se și observă pe Columnă. „Structural — afirmă Ian Richmond — pare a fi evident că aceste unelte nu sînt destinate* asaltului". Oricum, primele sau cel puțin primul asalt roman a fost respins. In scena ur-
TREN CU SUSPENSIE MAGNETICĂ

Speologii clubului „Piatra Roșie" Valea Jiului au trăit de curînd un e- veniment deosebit, de neuitat. In perioada 6-20 august, ei au fost gazda colectivului de speologi de la Clubul „ZO 3-01“ Ma- carat și Plzn afiliat la asociația „Ceska Speologica Spolecnost** din R.S. Cehoslovacia. Colectivul cehoslovac, format din 23 de speologi, a avut în componență și 4 membri ai formației Salva-Speo din țara prietenă.Tabăra internațională a fost prevăzută în calendarul acțiunilor pe acest an al Comisiei Centrale de speologie sportivă din cadrul FRTA București, iar la ea și-au onorat invitația reprezentanți ai mai multor colective de speologi din județ și din țară : „Zarand" Brad (prin Traian Bardoc), „Proteus" Hunedoara (Marius Brai- coanăGEIS țanu, Doina M1N"Baboș, Maria beriu Trif Tiif).In desfășurarea nii pe parcursul a săptămîni, tabăra a prins două etape — bele în renumite

Șu-zona parti- stră-
carstice din Munții rean.

Etapa I a cuprins Tecuri — Crivadia, cipanții la acțiunebătînd un traseu punctat de obiective speologice de mare interes: peșterile „Clenji", Tecuri, avenul „23 August",' avenul „Cerbului", dar mai ales venul din Ponorul chițeaua". Această a-„Ră- din

ne“, realizând și amarajul prin pitoane de expansiune în puțul nr. 4.
Etapa a II-a a avut prevăzută pe agendă zona Ponorici — Cioclovina — Ohaba Ponor. In această zonă carstică au fost parcurse peșterile „Șura Mare", „Cioclovina** I și II, „Ponorici — Cioclovina** și „Valea Stînii". Și

Speologie

0 tabără a prieteniei

’ In anul, ‘ 1990, la Osaka, unde va avea loc expoziția universală „Expo-90“, va intra în exploatare pri-
mul tren din a doua generație de garnituri feroviare cu suspensie magne- ' țică. - . - .Noile motoare, denumite liniare spre deosebire de cele actuale cu Invitație magnetică, vor consuma considerabil mai puțină e- nergie electrică.

și Ioan Ciolocian), Iași (Cătălin Gălă- Maria Briceag și Morai u), „CEI’RO- Cluj-Napoca (Radu Baboș, Ti- și Ecaterinaacțiu-douăcu-- am-zone

STRĂINĂ : 1.— FAN- Ciao To- 4.

DISCO TOP 
S.R. (88)MUZICA ROMANEASCA : 1. In loc de bun rămas — IIOLOGRAF; 2. Te voi iubi mereu — HOLO- GRAF; 3. Am nevoie de tine — KAPPA; 3. Albele furtuni — TIMPURI NOI; 4. Brigadierii — CARGO; 5. Iubire și vis — QUARTZ.MUZICAFlames Of Love CY; 2. Buona Sera Ciao — MAURO; 3. morrow — EUROPE; Heaven Can Wait — SANDRA; 5. All Of Me SABRINA.ACTUALITĂȚI: • patru componenți ai tului grup „ABBA“ se reuni, în curînd, pentru realizarea unui nou LP. Lumea muzicii așteaptă cu deosebit interes evenimentul • Astăzi, chide stagiunea Petroșani, prin unui grup prezentant al noului grupul „Metamorf**. luția sa scenică este așteptată cu mult interes, știin- du-se că Timișoara este un leagăn al rock-ului românesc. Genu TUTU

se redes- „rock“ la prezența timișorean re- val, Evo-

urmă peșteră, „Răchițea- ua“ — cu cei 280 m-denivelare, cu verticalele celor trei puțuri măsurînd o adîncime între 40 și 70 m, a impresionat pe speologii oaspeți supunîndu-i la un veritabil test tru că străbaterea cavități atît do xe presupune cunoștințe alo lui .. Carstic,
pen- acestei comple- ’ temeinice fenomenu- capacitate metodică de orientare în adâncurile grotei, o bună pregătire fizică și sportivă, . o dotare tehnică alpină și speologică adecvată. De altfel cele trei e- cliipaje mixte de speologi, care au parcurs cavitatea „Răchițeaua" au obținut calificativul de „foarte bi-

în această rețea de cavități din masivele calcaroa- se parti cipan ții la acțiune au trăit satisfacția de a i fenomene în- prin mari, parti- care
vedea pe viu carstice inedite, rar tilnite. Caracterizate dimensiuni relativ aceste peșteri au o cularitate comună le. conferă o notă sporită grotele de rîuri traseul lor, în miri- po- avînd

presii, Vladimir Riha, conducătorul grupului de speologi cehoslovaci și președinte al clubului oaspete, spunea: „Datorită a- mabilei invitații, ospitalității gazdelor, a speologilor rumâni din Valea Jiului, am avut plăcuta șansă, privilegiul aș spune, de a parcurge timp de 12 zile o zonă carstică de excepție. Programul complex al taberei nc-a permis să vedem fenomene carstice și obiective speologice cu caracter de unicat. Sîntem îneîntați de tot ce am văzut, de pește- . rile și locurile minunate pe care le-am întîlnit, de realizările remarcabile ale inimoșilor speologi de la „Piatra Roșie" cu care ei au excelat, aș putea spune, la Avenul din Ponorul „Răchițeaua". Plecăm acasă cu bucuria și satisfacția- de a fi avut pe aceste frumoase guri, în compania gilor români, o . _: fructuoasă ce a pus bazele unei trainice prietenii, un util schimb de expe- . riență în domeniul explorării și punerii. în valoare a fenomenului carstic, al ocrotirii acestui tezaur de frumuseți ale

melea- speolo- întîlnirede’ atractivitate: sînt străbătute subterane, iar ce depășește uneori lungime 10 km, este fie ornat cu bogăția doabelor de calcit caracter de unicat.Iată de ce, la încheierea taberei internaționale, cînd s-au coborît de pe catarg drapelele de stat românesc și cehoslovac, a- tunci cînd s-a făcut bilanțul activității speologice de pe parcursul a săptămâni, cînd. sub _____înstelată, la focul de tabără, s-au schimbat

naturii".Așadar, acestea au virtuțile recentei 1 internaționale de gie organizată i „Piatra Roșie**: prieteniei între promovarea schimbului de păreri și experiență intr- un domeniu în care îi nesc pasiuni comune.
I. BRADEANU

fost tabere ! speolo- de clubul legarea oameni,

I

Meta- final; (reg.) de

două 
boltaREBUS NOROC BUN !Inccput timid ! — La intrarea în Lo- nea ! — Ascensor 156 ! 8) Absolvent al Institutului de Mine — Cotat la mijloc! 9) Grai amestecat! — Șină, răsturnată! 10) Etaj minier; 11) Marcă de a- cumulatori pentru locomotivele de mină — Incinta minei; 12) Așa trebuie să fie lucrătorii din subteran — Adevărat.VERTICAL: 1) Stațiune balneară în județul Hunedoara — Echipa de rugbi a studenților mineri; 2) Te poartă în Dobrogea — Masiv muntos care ascunde importante zăcăminte de cărbuni — Vechiul do I 3) Puternic centru minier în Valea Jiului — Valori ale unei mărimi; 4) Cuvînt introductiv — Prenume feminin — In cont ! 5) Faptă minerească — Acompaniament muzical— Front în abataj; 6) Locuitor din Valea Jiului — Iar (arh.); 7) Limpede — Pană minerească; 8) Plouat — Marea familie italiană — Dispărut în nori; 9) Mină fruntașă în Valea Jiului — Tipuri de semnale în subteran; 10) foră pentru mineri (pl.) — Țel 11) Clasă pentru Medalia Muncii— Loc pentru așezarea lămpilorORIZONTAL: 1) Puternică zonă industrială de extracție a huilei (două cuvinte); 2) A fost odată... — Sculă din trusa lăcătușului; 3) Miner de puțuri — Element de legătură; 4) Vîrf în Ape- miner duPa terminarea șutului, nini ! — Băutură de dimineață ; 5) Ion CORPODEAN, Ioan MATEIAN,împotrivă — Categorie în care intră Vasile URSICA,și cărbunele; 6) Soția zeului Vișnu — Cercul rebusist „Diamantele negre", Loc unde se face pontajul minerilor; 7) I.M. Petrila
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BREVIAR

® Adoptarea agendei celei de-a 43-a sesiuniNAȚIUNILE UNITE 24 : (Agerpres). Adunarea Ge- neralâ a ONU a adoptat agenda celei de-a 43-a sesiuni, care include 149 de subiecte acoperind, practic, toate chestiunile și problemele actualității internaționale, de la conflictele și situațiile de criză, la relațiile economice ternaționale.Totodată, Adunarea nerălă a decis ca In baterile generale să fie sesiunile subiecte,

pînă in-Ge- dez-examinate, înplenare, 4C de toate celelalte subiecte ur- mînd să fie dezbătute în sesiunile celor șase comi-

tete principale ale Adunării Generale. Ih afara admiterii de noi membri și unele probleme de ordin tehnic. Adunarea Generală va dezbate în sesiunile sale plenare cele mai importante probleme afe lumii de azi, dînd prioritate dezarmării și securității internaționale.Adunarea Generală a ho- tărît, de asemenea, ca dezbaterile de politică generală să înceapă luni, urmînd să se încheie după trei săptămîni de lucru. Se- siunea Adunării Generale se va încheia la 20 decembrie.SIMPOZION. Sub auspiciile Universității ONU, ia Tokio s-au desfășurat lucrările unui simpozion științific internațional con- . sacral problemelor luptei pentru protecția mediului înconjurător.In rezoluția adoptată de partîeipanți se subliniază necesitatea ca în lupta pentru; protecția mediului înconjurător sărși unească eforturile specialiști din diferite domenii de activitate.NOI REVĂRSĂRI de a- pă au fost înregistrate în districtul nepalez Myagdi în urma blocării albiei rîu- lui care străbate regiunea,

Interventie a reprezentantului țării 
noastre în Consiliul pentru comerț 

și dezvoltareGENEVA 24 (Agerpres). In Consiliul pentru comerț și dezvoltare al UNCTAD reprezentantul țării noastre a înfățișat pe larg poziția României, considerentele președintelui Nicolae Ceaușescu privind criza economică mondială și manifestările ei, persistența u- nor grave probleme nerezolvate, necesitatea continuării și intensificării e- forturilor pentru instaurarea, unei noi ordini economice internaționale.Evidențiind că povara datoriei externe reprezintă una din cele mai grave probleme cu care sînt confruntate țările în curs de dezvoltare, reprezentantul țării noastre a arătat că,

OLIMPICfost obținut de echipajul feminin de schif dublu cu rame (Rodica Arba, Olga Homeghi), care, impunînd încă din plecare un stroc formidabil, a controlat cursa de Ia un capăt la altul, cîșțigînd cu brici medalia
SEUL 24 (Agerpres). Concursul de canotaj academic din cadrul Jocurilor Olimpice de vară de la Seul a programat sîmbâtă, la bazinul nautic de pe rîul Han, primele finale. Prezente la startul a 5 probe, echipajele românești de aur și titlul olimpic, s-au comportat excelent, reușind să cucerească, după dispute pasionante, cinci medalii, dintre care de aur, trei de argint una de bronz. Astfel, sportivii români care concurat au Urcat pe diurnul de premiere.Cel mai mare succes a

una
po-

Iată clasamentul cursei de schif 2 rame: 1. Româ
nia (Rădica Arba, Olga 
Homeghi) — 7’28”13/100 — 
campioană olimpică; 2. Bulgaria (Radka Stoiano- 
va, Laika Berberova) i— 7’31”95/100; 3. Noua Zeelan- dă (Nicola Payne, Lynley Hannen) — 7’35”68/100.

Fl L M E

programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
IA TELEVIZIUNEFILME

după o mare alunecare de teren. Agenția nepaleză de presă RSS, citată de China Nouă, a anunțat că 87 de persoane au fost surprinse de șuvoi, fiind date dispărute.VOT DE ÎNCREDERE. Guvernul olandez condus de primul ministru Ruud Lubbers a primit votul de încredere, în urma dezbaterilor desfășurate timp de două zile în Parlament. In acest fel s-a pus capăt

crizei guvernamentale care s-a declanșat ca urmare a divergențelor apărute între partenerii de coaliție asupra unor probleme interne.PRIMIRE. Președintele SUA, Ronald Reagan, •_ l-a primit, la Casa Albă, pe ministrul afacerilor externe ai URSS, Eduard Șe- vardnadze. Cu acest prilej — relatează agenția TASS — au fost abordate aspecte de principiu ale relațiilor sovieto-americane, în lumina înțelegerilor la care ș-a ajuns în cadrul întrevederii Ia nivel înalt de la Moscova.

al UNCTADîn concepția României, problema datoriei externe poate fi soluționată prin- tr-o abordare globală, poli- tico-economică, în cadrul căreia să se țină seama de nivelul de dezvoltare șî posibilitățile de rambursare ale țărilor debitoare, precum și de eforturile pe care aceste țări trebuie să le depună pentru asigurarea dezvoltării lor eco- mice și sociale.A fost subliniată cerința perfecționării sistemului monetar financiar internațional, a așezării sale pe o bază echitabilă, eliminăriibarierelor tarifare și neta- ; rifare, a discriminărilor din comerțul internațional și asigurarea Unui acces larg și neîngrădit la cuceririle științei și tehnicii contemporane. In acest context, a fost pusă în evidență: pro* punerea României cu privire la necesitatea organizării, în cel mai scurt timp, a unei conferințe internaționale sub egida ONU, cu participarea cu drepturi egale, a tuturor statelor, attt dezvoltate, cît și în curs de dezvoltare, în vederea soluționării problemelor grave din economia mondială, inclusiv a problemei datoriilor externe.

25 SEPTEMBRIE

un fenomen spontan ?••
Revista algeriană „Revoluiion Afriquaine* 

ocupă, în unul dintre numerele sale, de aspecte 
discriminării rasiale și xenofobiei în Franța, rapor
tate la rezultatele îngrijorătoare obținute în primul 
tur al alegerilor generale franceze de formațiunea 
politică de extremă dreaptă „Frontul Național" și 
la platforma rasistă a 
Pen.

se ale succesiv
liderului ei, Jean Marie Le

Un prieten nigerian căruia i-am sugerat Franța ca destinație a unei călătorii în străinătate mi-a răspuns: „Acolo unde un partid neofascist obține peste 14 la sută din vo- turi ? Este ca și cum m-ai trimite în Africa de Sud. Nu, Franța nu, rnulțu- •îescReacția este, fără îndoială puțin exagerată, dar autentică. Ea a urmat publicării rezultatelor din primul tur al alegerilor generale din aprilie, mai puțin de patru partidul neofascist parcurs un drum mai mare decît naziștii lui Hitler în zece ani. De la 0,74 la șută în .1974, partidul de extremă dreaptă (n,n. .Frontul Național) a ajuns să-și dispute, în 1988, locul al •treilea. O din f pin ia publică și din presă ridică din sprîncene, Simulează uimirea și încearcă o serie de explicații pentru a înțelege feno- ■ menul. Și, dintr-o dată, se vine cu cunoscutele cuplete ale crizei economice, șomajului și insecurității, care ar fi sporit resentimentele față de imigranți și ar constitui cauză. Dar, în același timp, se spune că electorii dom-, nului Le Pen nu șe re-

crutează doar din rîndu- riie celor afectați de criză; că admiratorii liderului neofascist provin din diferite pături sociale, inclusiv din rîndțțl celor

fost alimentatede conflictul ișraelo-arab și de prelungirile sale în Europa, de crizele petroliere care au avut mai multe izbucniri și de răfuielile Franței cu unele curente combatante din Orientul Mijlociu,Periodic, în hexagonul teritoriului francez ucigașii își scot armele și pornesc la vînătoarea de arabi în condiții de cea mai derutantă impunitate. „Neputinței* poliției i se
Din presa străină

(Revista „Revolution Afriquaine" — Algeria)cu sufletul amanetat și ăl „soldurilor" sociale.In loc de explicații, se încearcă cu dibăcie se găsească justificări la recrudescența rasismului, la S mișcare de excludere socială și sentimente de xenofobie.In realitate, cine a pregătit culcușul extremei drepte și a contribuit la parte saltul spectaculos al unui militarist, dacă nu tot aceleași firi caritabile care sînt, astăzi, „surprinse" și „Stînjenite" ?De circă 20 de ani, Imigrantul, mai ales arab, este sinonim cu insecuritatea, cu terorismul, cu șomajul. De-a lungul anilor, imigrantul a devenit țapul ispășitor toate instinctele pentru toate frustrările sociale și ura anti-arabă. Sentimentele xenofobe au

In ani. a să

pentru rasiste,

adaugă o anumită complicitate a tăcerii, ajun- gîndu-se la o banalizare a crimei rasiste.Cîți asasini din ' Algeria au fost oare arestați ? Pot fi numărați pe degetele u- nei singure mîinî. Și dacă, totuși, ar fi ■*”* -restați, cît timp ispășit crimele ?In timp ce Franță se pentru eliberarea francez răpit în străinătate, ce voci s-au ridicat în cazul uciderii unui biet pașnic muncitor imigrant? . Cum să simulezi astăzi . uimirea în fața victoriei, de altfel legale, a unui lider de extremă dreaptă cînd i s-a pregătit terenul timp de douăzeci de ani, bagatelizînd crima rasistă $i xenofobia 7Cum să te prefaci sur-

fost și-ar a- fiîntreaga mobilizează unul

prins cînd ai lăsat candidatul extremei drepte să dea curs liber vechilor sale fantasme de naționalism și de recucerire a unei identități naționale a cărei Imagine o vedea încețoșată de prezența U- nor imigranți, a căror venire în Franța nimeni nu ■ a socotit necesar să o reamintească ?...Pentru ă-i scuza „rușinea" de a se afla în fruntea plutonului neo- fascismului european, unii s-au aventurat în explicații care nu au reușit să convingă multă lume. Șomajul ? Acesta este lotul comun al țărilor vest- europene. Imigranții ? Raportați la numărul locuitorilor, aceștia sînt măi mulți în Marea Britanie, RF Germania sau Elveția. Insecuritatea ? Delinc- Vența este departe de implica exclusiv doar străinii, care, de altfel, nu au fost autori ai unor cazuri de mare banditism.Dacă se urmărește îndiguirea acestui fenomen, atunci cei în drept trebuie să se întrebe asupra cauzelor reale și profunde.' Și dacă ar exista o a- semenea voință politică, poate ea stăvili cu adevărat mareea creseîndă a „fiarelor cenușii* ? Căci, socotind după elanul fulgurant al curentului le- penist, există riscul puternic de a-1 vedea cucerind și alte spații politice viitoarele consultări lectorate. la e-
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Teodor RUSU — redactoc-șcf adjunct  ■ '

25 SEPTEMBRIEPETROȘANI — 7 Noiembrie : Scaramouche; Unirea : A doua variantă; Parîngul: Cei șapte samurai, I-1I.PETRILA J Figuranții, I—II.LONEA: Duminică In familie. !ANINOASA: Locuri în în’mă.VULCAN: Răzbunarea Sfîntului.LUPENI: Niște băieți grozavi.URICANI? Locotenent Colombo. b . -- bb
26 SEPTEMBRIEPETROȘANI — 7 No

iembrie: Misiune specială; Unirea: Școala de conducători auto; Pa- ringul: Rezervă la start. Faraonul,

11.30 Lumea copiilor.12.30 Viața satului.13,00 Telex.13,05 Album15,00

EgretaTaina
LONEAî 

I—II.VULCAN: fildeș.LUPENI •ginei piraților.URICANI: Urgia.
N.R. Eventualele dificări intervenite

duminical, închiderea programului.Telejurnal.Cîn tarea României. Epoca Nicolae Ceaușescu.Omagiul țării conducătorului iubit.20,20 Film artistic Maraton. .21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
26 Septembrie20,00 Telejurnal.20,25 Zootehnia —program prioritar.20,45 Zidiri pentru istorie.21,00 Tezaur folcloric.' 21,20 Occident ’88.de 21,35 Patriotismul

19,0019,20

fe-mo- în
. .. . . l —-■ a-devărul de fiecare zi al faptei și conștiinței noastre.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea progra-

Mica publicitateCU OCAZIA ieșirii la pensie și a aniversării ... A. \ 50 de ani, soția, copiii și nepotul urează scumpului lor Szocs Eugen, multă sănătate, fericire șl tradiționalul „La mulți ani!*.(3743)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Păduraru Cerasela, eliberată de
ANUNȚURI

IC Vulcan. O declar nulă.(3748) PIERDUT legitimație ser- viciu pe numele Enco Constantin, eliberată de I.P. Petrila. O declar nulă.(3745) PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 8655, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (3744)
DE FAMILIE

COLEGII de muncă de Ia cariera Jieț sînt a- 
lături de colega lor sing. Ileana Grunță în marea 
durere pricinuită de trecerea în neființă a tatălui ei, 
și îi transmit sincere condoleanțe. (3747)

COLEGII din cadrul biroului topogeologie a
IM Lonea sînt alături de sing. Grunță Ileana în 
greaua pierdere suferită prin decesul tatălui el 

(3746)

SE ÎMPLINESC 5 ani de cînd fiul nostru drag 
1ONUȚ PREDA

a plecat lăsînd in urma Iui jale și lacrimi care 
nu se vor termina dccît la sfîrșitul vieții noastre. 
Mama și tata. (3645)

FAMILIA anunță cu aceeași durere împlinirea 
a 10 ani de la dispariția scumpului nostru

IlUllU SANDU
Amintirea lui va rămîne veșnic vid în memoria 

noastră. (3645) ■ ■■■
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